
 

 

*** 

Узагальнення різних повідомлень світової преси: 

 

Відбулась зустріч спецпосланника президента США Стіва Уіткоффа з володимиром путіним у Москві. 

Президент США Дональд Трамп, коментуючи у своїй соцмережі Truth Social підсумки цієї зустрічі, 

зазначив, що вона була "дуже продуктивною" і що на ній було "досягнуто величезного прогресу (у 

переговорах про можливість припинення вогню в Україні.)". Пізніше Дональд Трамп повідомив, що 

прориву і переговорах не було, оскільки сторони працювали в ключі переговорів і раніше. Дональд 

Трамп зателефонував главам європейських урядів, щоб розповісти їм про підсумки зустрічі Віткоффа і 

путіна. 

 

Президент США Дональд Трамп хоче зустрітися з путіним найближчим часом, щоби провести 

переговори про закінчення війни в Україні. Президенти США та Росії можуть особисто зустрітися вже 

наступного тижня, заявили у Білому домі. Однак саміт буде непросто організувати наступного тижня, 

передає у середу CNN із посиланням на неназваного співробітника Білого дому, якщо врахувати 

необхідні переговори, а також труднощі з логістикою. Домовленість провести ці двосторонні переговори 

підтвердив помічник президента рф юрій ушаков «…але… скільки підготовка займе днів, поки сказати 

важко» - цитата. 

 

Держсекретар США Марко Рубіо, відповідаючи на запитання журналіста, зазначив, що не знає, чи 

відбудеться зустріч Трампа та Путіна на тижні, що починається 11 серпня. Все залежить від того, якого 

прогресу досягнуть сторони, пояснив він. Зустріч технічно буде дуже непросто організувати в такий 

строк і з міркувань забезпечення безпеки, сказав Рубіо. 

 

Президент України Володимир Зеленський повідомив, що у середу після спільної розмови з президентом 

США Дональдом Трампом та європейськими лідерами провів ще окремо розмову з генеральним 

секретарем НАТО Марком Рютте та президентом Фінляндії Александром Стуббом. Сьогодні 

Володимир Зеленський у четвер проведе низку розмов з європейськими колегами, з якими планує 

обговорити формат зустрічі для лідерів, а також відбудеться комунікація на рівні радників з питань 

національної безпеки. 

 

На фоні цих новин зранку більш, ніж на 3% зростають ціни без купонних державних облігацій України. 

Помітно додають і папери з купоном. Ціни акцій агрохолдингів МХП і «Кернел» сьогодні зранку 

додають близько 2%. 

 



 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

*** 

Президент США Дональд Трамп у середу видав указ про запровадження додаткового мита у розмірі 

25% на імпорт товарів з Індії, заявивши, що ця країна імпортує російську нафту. МЗС Індії заявило у 

відповідь, що "вживе всіх заходів для захисту національних інтересів". 

 

Раніше щодо Індії вже діяли американські мита на імпорт у розмірі 25%. Таким чином, загальний 

розмір мита на товари з Індії становитиме 50%. 

 

*** 



 

 

Прем'єр-міністр Юлія Свириденко повідомила, що Україна разом зі Сполученими Штатами Америки 

готує три спільних проєкти з видобутку корисних копалин, які планується реалізувати протягом 

наступних 18 місяців, у межах двосторонньої угоди щодо надр. 

 

Про це вона написала на своїй Facebook-сторінці після переговорів із міністром фінансів США Скоттом 

Бессентом. 

 

Свириденко розповіла, що під час зустрічі сторони обговорили запуск Американсько-українського 

інвестиційного фонду відбудови. "Працюємо над розширенням його мандату, щоб фонд міг інвестувати і в 

оборонну сферу", — зазначила Свириденко. 

 

Перше засідання ради директорів цього фонду має відбутися у вересні. 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 7 серпня, на 7,35 

коп. до 41,6110 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США на 10,56 коп.UAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,6110 

1 євро 48,2854 

 

 
*** 

Запровадження валютних форвардних інструментів дозволить бізнесу ефективніше управляти валютними 

ризиками, а ринку – рухатися до прозорішої й гнучкішої моделі, позитивно оцінили нові валютні послаблення 

Національного банку опитані агентством "Інтерфакс-Україна" банкіри. 



 

 

 

*** 

Здійснено чергові кроки для наближення регулювання діяльності банків та банківських груп до стандартів ЄС, 

повідомив Національний банк України. НБУ оновив вимоги до впровадження розрахунку ризику коригування 

кредитної оцінки (CVA) та стандарти оцінки ліквідності для гармонізації зі стандартами ЄС у межах реалізації 

програми фінансової підтримки Ukraine Facility. 

 

Нові вимоги запроваджуватимуться поетапно. Для банківських груп нові вимоги запрацюють з 01 квітня 2026 

року. 

 

*** 

Станом на 5 серпня запаси природного газу в українських підземних сховищах перевищили 10 мільярдів 

кубометрів. Наразі сховища заповнені на 32,3%. Попри зростання, обсяг запасів залишається найнижчим 

щонайменше за останні 12 років. Про це повідомила аналітична компанія ExPro. 

 

*** 

План Міністерства енергетики України з накопичення запасів газу у підземних сховищах (ПСГ) на 1 

листопада 2025 року обсягом 13,2 млрд куб. м (або 8,6 млрд куб. м без врахування буферного газу) є 

занизьким і потребуватиме додаткового імпорту взимку ще 1,5 млрд куб. м, вважає ексочільник ТОВ 

"Оператор ГТС України" (ОГТСУ) Сергій Макогон. 

 

Український агросектор на тлі зміни клімату потребує стратегії відновлення зрошення, заявив заступник 

голови Всеукраїнської аграрної ради (ВАР) Михайло Соколов. 

 

За радянських часів в Україні було 2,3 млн га зрошуваних земель, до війни — лише 540 тисяч, зараз 

залишилося 134 тис. га. В Україні обробляється 30–34 млн га землі. 

 

Цьогоріч на Херсонщині через засуху загинуло близько 400 тис. га посівів, ще 1,5 млн га пошкоджені. Дуже 

велика частина посівів пошкоджена засухою і в Миколаївській області. 

 

"За деякими (песимістичними) кліматичними прогнозами, до 2050 року без зрошення буде неможливо 

вирощувати сільгосппродукцію на приблизно 50% українських площ, або 14 млн га", — наголосив заступник 

очільника ВАР. 

 

Феросплавні підприємства Україні в І півріччі 2025 виробили 155,2 тис. т порівняно з мізерними 11,37 тис. т за 

аналогічний період 2024-го. Про це свідчать дані асоціації «УкрФА».  

 

Експорт феросплавів з України за І півріччя 2025 року склав 54,8 тис. т продукції порівняно з 24,2 тис. т 

(+126,3% р./р.) протягом аналогічного періоду 2024-го. 

 

Виробництво марганцевого концентрату в січні-червні склало 22,87 тис. т (0 тис. т). Увесь обсяги припадає на 

АТ «Покровський гірничо-збагачувальний комбінат». АТ «Марганецький гірничо-збагачувальний комбінат» 

простоює. 

 

За словами виконавчого директора асоціації «УкрФА» Сергія Кудрявцева, ключовою проблемою для галузі на 

2025 рік є висока вартість електроенергії та стабільність її постачання. Загалом, в галузі настрої багато в чому 

негативні з елементом невизначеності. 

 

Впродовж липня 2025 український автопарк поповнили понад 22,4 тис. вживаних легковиків, що були ввезені 

з-за кордону. У порівнянні з липнем 2024 року попит на такі авто збільшився на 12%, повідомляє 

Укравтопром. 

 



 

 

Найбільша частка в цьому сегменті авторинку належала бензиновим авто — 48%. Далі йдуть: електромобілі 

— 24%; дизельні — 19%; гібриди — 6%; авто з ГБО — 3%. 

 

Лідером, серед ввезеного секонд-хенду, залишається Volkswagen Golf. 

 

Маркетплейс нерухомості Dim.ria проаналізував стан ринку житла в Україні за липень 2025 року. У фокусі 

дослідження — динаміка цін, попиту та пропозицій на первинному, вторинному ринку та у сегменті оренди, у 

порівнянні з червнем цього року та аналогічним періодом 2024-го. 

 

На первинному ринку у більшості регіонів спостерігається невелике, але стабільне зростання вартості 

квадратного метра (в доларах США). Попит зменшується. 

 

Вторинний ринок: ціни зростають, попит нестабільний. 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

*** 

«Взаємні» тарифи президента США Дональда Трампа набувають чинності, торкнувшись десятків 

торговельних партнерів США 

 

Серед найвищих мит – 41% для Сирії та 40% для Лаосу та М'янми, тоді як Швейцарія, після невдалої спроби 

укласти угоду в останню хвилину, зіткнеться з тарифами у розмірі 39%. 

 

Окремо Бразилія та Індія зараз стикаються з митами у розмірі 50%. Тарифи Бразилії, схоже, вже набули 

чинності, ставка для Індії наразі становить 25% і зросте до 50% пізніше цього місяця, згідно з 

виконавчим указом, підписаним у середу. Дональд Трамп заявив, що його тарифи на Індію пов'язані з її 

поточними закупівлями російської нафти. 

 

*** 

Президент США Дональд Трамп заявив, що США митні тарифи на комп’ютерні чіпи (мікросхеми) сягнуть 

100%, але окремі фірми будуть звільнені від цих тарифів.  

 



 

 

Зокрема з переліку:  

 

• виключать фірми, що будують заводи з виробництва чіпів у США (як Apple)  

• TSMC (Taiwan Semiconductor Manufacturing Company), найбільша у світі монопрофільна незалежна 

компанія з виробництва напівпровідників, ймовірно, буде звільнена завдяки її заводам в США. 

• Головний торговий представник Південної Кореї заявив у четвер, що великі виробники чіпів Samsung 

Electronics та SK Hynix не підпадатимуть під 100% тарифи, а Південна Корея матиме найвигідніші 

тарифи на напівпровідники згідно з торговельною угодою між Вашингтоном та Сеулом. 

 

Samsung Electronics та SK Hynix, компанії-виробники напівпровідникової продукції, за обсягами виробництва 

чіпів пам'яті займають відповідно перше та друге місце в світі. 

 

*** 

Компанія Apple заявила, що розширить свої заплановані інвестиції в США ще на $100 млрд. на додачу до вже 

заявлених $500 млрд. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів 

та рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в 
жодному разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише 
для Вашого використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в 
повному обсязі та в усіх частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, 
Лтд». 
 


